METODE SAMOSTALNOG UČENJA

1. OZNAČAVANJE TEKSTA MARKEROM ILI PODCRTAVANJE
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ŠTO? KAKO? ZAŠTO?
ŠTO?
Učenici podcrtavaju tekst  prilikom drugog čitanja. Označavaju ono što je važno i što će ponovo pročitati, tako skraćujući tekst i ekstrahirajući najvažnije pojmove. 
KAKO?
Ako je većina teksta podcrtana jer je važna, onda je podcrtavanje suvišno. Prema prof. Barabari Oakley 'Learning how to learn', statistički bolje rezultate postižu oni učenici koji podcrtavaju malo do umjereno od onih koji podcrtavaju gotovo sve. Savjet je podcrtavanje do jedne rečenice u odlomku. 

Kao i kod svega, ovu metodu je potrebno vježbati. Kako se udžbenici u osnovnim školama vraćaju na kraju školske godine, podcrtavanje je zabranjeno. Međutim, podcrtavanje nastavnih listića ili vlastitih bilješki u pisankama je odličan početak. 
Zbog boljeg raspoznavanja većna učenika koristi markere različitih boja u označavanju na sebi svojstven način (primjerice: zeleno naslov, a žuto najvažnije pojmove). 

ZAŠTO?
Podcrtavanje nastavnih listića ili vlastitih bilješki  pomaže u zadržavanju najvažnijih pojmova u dugoročnom pamćenju te se prilikom ponavljanja nastavnih sadržaja lakše prisjećaju vezanih kompleksnijih pojmova i koncepata. Ova metoda posebice djeluje kod učenika koji su vizualni tipovi. Globalnim pamćenjem izgleda stranice i označenih pojmova lakše se prisjećaju ostatka ciljanog sadržaja. 
Pripremila: Kristina Ključarić, mag. prim.educ.


