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Od ožujka 2008 godine, u školi Tituša Brezovačkog s radom je započela dopunska nastava na albanskom jeziku, po modelu C. Nastava se održava subotom, u dvije grupe i po dva školska sata. Za prvu grupu (1. do 4. razreda) nastava se održava od  9:00 do 10:35 sati, a druga grupa (5.do 8.razreda) od 11:00do 12:35 sati.
Osnovna namjera dopunske nastave na albanskom jeziku je očuvanje i njegovanje nacionalnog identiteta, albanskog jezika, kulture i tradicije, a sve to uči se kroz sljedeće predmete:
-albanski jezik i književnost,
-povijest,
-zemljopis,
-glazbena kultura,
-likovna kultura.

Postignutim rezultatima svi smo zadovoljni, čemu pridonosi i odlična suradnja sa svim djelatnicima škole, koji su uvijek spremni pomoći nam (posebno ravnateljica)
te s roditeljima naših učenika.Svima zahvaljujemo na suradnji.


                                       Mësimi plotësues i shkolles Shqipe

Prej marsit të vitit 2008, në shkollën fillore Titusha Brezovačkoga filloj mësimi plotësues në gjuhën shqipe sipas modelin C.
Mësimi mbahet të shtunën,në dy grupe nga dy orë mësimi. Grupi I pare (prej klases 1.deri në klasen  4.) mësimi fillon prej orës 9.dri në orën 10,35. Kurse grupi I dytë (prej klases 5.deri në klasen 8.) prej orës 11.deri në oren 12,35). shqipe
Qëllimi kryesor I mësimit plotësues në gjuhën shqipe është ruajtja e identitetit nacional,ghuhës shqipe,kulturës dhe traditës,a kjo realizohet gjatë mësimit të këtyre  lëndëve:
-gjuha dhe letërsi shqipe
-Histori
-gjeografi
-kultur muzikore 
-kultur figurative

Me rrezulltatet e arritura jemi te kenaqur,ku duhet cekur bashkëpunimin e shkelqyar me bordin e shkolles e sidomos me direktoreshen e shkollës dhe prindurit e nxënsëve.Për këte I faleminderojmë të gjithë.

