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Što znači pojam STEM? Zašto su važna znanja i vještine iz STEM područja? Odgovore na ova pitanja demistificirali su učenici 8.a skupini znatiželjnih šestaša zainteresiranih za dugačiji način učenja. Naravno, nije sve bila samo priča već se razvila i rasprava.   
U drugom dijelu radionice provedeno je natjecanje  s  ciljem poticanja eksperimentiranja, promišljanja, gradnje, promatranje, rješavanja problema i stvaranja. Natjecatelji su imali zadatak izgraditi repliku poznate građevine  s  pokretnim mostom  prema nacrtu i  korištenjem određenog broja LEGO kockica u roku od  60 minuta.  Ostatak kockica  trebalo je  iskoristiti za  stvaranje nečeg novog što se uklapa u postojeći nacrt kako bi natjecatelji dodatno pokazali svoju maštu i kreativnost.
 
Žiri sastavljen od učenika 8.a razreda koji polaze izbornu nastavu Informatike ( Iva, Karlo, Marko, Marin, Sven, Lorena, Paula, Hana, Ante, David, Tomi)  i  Andrej iz 6.a,  proglasili su pobjednike natjecanja. 
To su:
· Luka Škaro, 6.a
· Matej Kučak, 6.a 
· Fran Šaravanja, 6d
· Mateo Vrselja, 6.d 
· Mateo Trešćec, 6.c
Najuspješnijim natjecateljima  uručene su nagrade sponzora McAfee Secure i  Blitz Film & Video Distribucuje.  Zahvaljujemo sponzorima na podršci inicijativi  približavanja STEM područja učenicima.       

