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Informacije o industrijama koje pridonose gospodarstvu Zagreba.

Ledo - Započeo je s radom više od 50 godina.  .Ledo je danas najveći domaći proizvođač industrijskog sladoleda te najveći distributer smrznute hrane, stoga ne čudi što su Ledovi proizvodi prisutni u gotovo svakom domaćinstvu. Osim sladoleda, proizvodi sve vrste smrznute hrane od voća i povrća do smrznute riječne i morske ribe te gotovih pekarskih proizvoda (štrudla, kroasana...)

INA - INA, d.d. je utjecajan sudionik na tržištu nafte, derivata i plina u Hrvatskoj i susjednim zemljama. Danas je INA srednje velika europska naftna kompanija s vodećom ulogom u naftnom poslovanju u Hrvatskoj te značajnom ulogom u regiji u području istraživanja, razrade i proizvodnje nafte i plina, preradi nafte te distribuciji nafte i naftnih derivata. Upravlja dvjema rafinerijama, u Rijeci i u Sisku.
Dukat - Nekad gradska mljekara sa stotinjak zaposlenika, Dukat je jedna od najvećih mliječnih industrija u Hrvatskoj u kojoj radi u više od 1 000 zaposlenika. Najpoznatiji proizvodi uključuju mlijeka, maslace, različite vrsta namaza i sireva, običnih i voćnih jogurta i još puno više. 
Franck - Priča u Francku počinje daleke 1892. godine kada je otvorena tvornica u Vodovodnoj ulici, gdje je i danas sjedište kompanije. Primarno se bavi proizvodnjom kave, cappuccina i čaja. 
Kraš - Generacije potrošača već cijelo stoljeće uživaju u bogatoj ponudi raznovrsnih Kraševih slatkih proizvoda. Od početaka proizvodnje 1911. godine, do danas, Kraš sustavno razvija proizvodnju sve tri grupe konditorskih proizvoda - kakao proizvoda, keksa i vafla i bombonskih proizvoda. 2010. kraj Bratine se otvara Krašograd, veliki ekopark i izletište u blizini Zagreba. U Krašu proizvedena 1.5 milijardita čokoladica Životinjskog carstva.
TISAK - Tisak d.d. je najveći hrvatski distributer tiskovina i duhana s preko 1400 kioska širom Hrvatske. Na njemu se nalaze primarno novine, časopisi, ali također ima u ponudi usluge kao što su: plaćanje računa 2D barkodom, ZET nadoplata elektroničke karte, uplata lutrijskih igara i srećki Hrvatske lutrije.
Zadatak: Pažljivo pogledaj strip. Na njemu se nalaze industrije važne za gospodarstvo našeg Zagreba. Imenuj koje industrije prepoznaješ i čime se one bave. Koristi se dodatnim listićem koji se nalazi na poleđini stripa. Na jednoj slici se nalaze proizvodi koji tamo ne pripadaju. Pronađi na kojoj i objasni zašto.
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