Poštovani,

Zbog velikog broja upita roditelja upućenih Klinici za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ prenosimo vam njihovu obavijest u cijelosti:

„Poštovani,

U Klinici za infektivne bolesti "Dr. Fran Mihaljević", ne postoji epidemiolog koji je zadužen za pregledavanje djece niti se rade testovi na novi koronavirus u zdravih osoba jer su u osoba koje nemaju simptome testovi negativni.
Molim Vas da ovu informaciju podijelite s ravnateljima škola, obzirom da imamo dosta upita od strane roditelja koji su dobili informaciju da se ovi pregledi i testovi obavljaju u Klinici za infektivne bolesti "Drt. Fran Mihaljević", Zagreb.

Unaprijed zahvaljujem.

S poštovanjem,

prof.dr.sc. Alemka Markotić, dr.med.
Ravnateljica
Klinika za infektivne bolesti "Dr. Fran Mihaljević"
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   GRAD ZAGREB
   Gradski ured za obrazovanje

    VAŽNA OBAVIJEST:
    Ova elektronička pošta može sadržavati podatke povjerljive prirode i namijenjena je isključivo osobama naznačenima kao primateljima. Pristup od strane bilo koje druge osobe smatra se neovlaštenim. Ukoliko niste naznačeni primatelj, svaka distribucija, kopiranje, umnožavanje ili otkrivanje sadržaja trećim osobama je strogo zabranjeno i smatra se protuzakonitim. Ukoliko ste dobili ovu poruku, a niste naznačeni primatelj, molimo Vas da što prije obavijestite pošiljatelja poruke i uništite sve postojeće kopije. S obzirom na nepostojanje potpune sigurnosti e-mail komunikacije, Gradski ured za obrazovanje ne preuzima odgovornost za eventualnu štetu nastalu uslijed zaraženosti e-mail poruke virusom ili drugim štetnim programom te pogrešne ili zakašnjele dostave poruke uslijed tehničkih problema.
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