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10090 Zagreb

OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG

Špansko 1

U Zagrebu 04.5.2020.                          
Poštovani roditelji,

na temelju zaključka Vlade Republike Hrvatske od 23. travnja 2020. plan je otvoriti škole za razrednu nastavu za određene skupine učenika i uz primjenu preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ). 

U Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19  za ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te osnovnoškolske ustanove u kojima je osigurana mogućnost zbrinjavanja djece rane i predškolske dobi te učenika koji pohađaju razrednu nastavu (https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute-vrtici-i-skole-29-4-2020-finalno.pdf), preporučeno je da sva djeca za koju se to može osigurati, ostanu kod kuće. 

Budući da će se nastava na daljinu i dalje održavati, HZJZ potiče nastavak obrazovanja djece razredne nastave od kuće, u svim situacijama kada je to moguće. 

VAŽNO! Djeci s kroničnim bolestima ili u doticaju s kroničnim bolesnicima peporučuje se ostanak kod kuće.

Prema broju djece koja neće moći provoditi nastavu od kuće, oblikovat ćemo skupine od 9 učenika i 1 učitelja. U postavljenu grupu, koja će početi s radom 11.5., ne može se naknadno uvrstiti niti jedan  drugi učenik. Sve skupine bit će odvojene jedna od druge bez međusobnog druženja ili zajedničkih aktivnosti.  Odvajanje grupe jedne od druge, ključno je za osiguravanje sigurnosti učenika.Skupinu će činiti učenici iste generacije (ne nužno istog razrednog odjela i ne nužno s učiteljicom koja inače vodi djetetov odjel ).  

Dolazak skupina u školsku zgradu bit će točno određen, u razmacima od 10 minuta po skupini. Djeca neće biti u mogućnosti dolaziti u niti koje drugo vrijeme, nego u točno ono  koje je propisano za njihovu skupinu (nema dežurstava i nema kašnjenja). Roditelj/skrbnik dovodi i odvodi dijete iz škole na način da je u pratnji jednog djeteta uvijek jedna odrasla osoba/roditelj/skrbnik. Kada je god moguće, u pratnji pojedinog djeteta uvijek je ista osoba ili se izmjenjuju dvije odrasle osobe. 

Odrasle osobe koje dovode/odvode dijete obavezno drže fizičku udaljenost od najmanje 2 m od drugih osoba, ne ulaze u školsku zgradu i ne zadržavaju se ispred nje. 

Po učenike će dolaziti učiteljice.  Učenici preobuvaju obuću, odlažu je u plastičnu vrećicu koju su donijeli za cipele i odlaze do garderobnog ormarića u koji će odložiti vrećicu i jaknu. Odlaze oprati ruke i ulaze u predviđenu učionicu. U učionici su učenici smješteni svaki u svoju klupu, udaljeni jedni od drugih dva metra,  i to mjesto neće mijenjati sljedeća dva tjedna. Učiteljica je na fizičkoj distanci od učenika. Neke odrednice Uputa HZJZ-a nećemo moći osigurati, a to su: da svaka grupa ima u neposrednoj blizini prostorije u kojoj boravi toalet koji koristi isključivo ta odgojno – obrazovna grupa i direktan izlaz na veću terasu, balkon ili dvorište iz prostorije u kojoj borave. Mi te uvjete nemamo. 

Toaleti će se svakodnevno dezinficirati u skladu s preporukama HZJZ.

Obroci će učenicima biti dostavljeni i ostavljeni ispred učionice na pripremljenim klupama. Učenici će unijeti svaki svoj obrok te će nakon jela pospremiti pribor. Vrijeme obroka neće biti isto za sve učenike. 
Prolazak kroz zajedničke prostorije u školi ćemo maksimalno izbjegavati, a kada je to neophodno, prolazit će samo jedna skupina s učiteljicom, bez susretanja s drugom djecom ili zaposlenicima škole, te će ih se poticati da ne dotiču površine ili predmete koji se nalaze na tom putu. 
Za vrijeme epidemije, za učenike razredne nastave provodit će se poučavanje dijelom kao obilk nastave koju učenici pohađaju u školi, ali u promijenjenim uvjetima u odnosu na redovitu nastavu, a dijelom kao nastva na daljinu. 
Učenici u Programu produženog boravka nastavu će provoditi u jutarnjem turnusu u rasporedu od 4 nastavna sata dnevno + Produženi boravak. U skupini će biti dvije učiteljice koje će se dnevno izmjenjivati (jedna radi nastavu, druga provodi Program produženog boravka).  Učenici koji nisu u Programu produženog boravka imat će 3 nastavna sata. 

Učenici u skupinama imat će sljedeće predmete: Hrvatski jezik, Matematiku, Prirodu i društvo, Likovnu i Glazbenu kulturu (1., 2. i 3. razred). Tjelesna i zdravstvena kultura, prema Uputama HZJZ-a se ne preporuča u zatvorenom prostoru, ali se ne preporučaju ni intenzivne aktivnosti na otvorenom prostoru, odnosno one koje uključuju bliski fizički kontakt. Učiteljice će provoditi s učenicima kraće opće pripremne vježbe u trajanju od po 5 minuta. 

Nastava Engleskog jezika, Glazbene kulture u 4. razredu, te izborni predmeti (Vjeronauk, Njemački jezik i Engleski jezik) i dalje će se provoditi na daljinu, kod kuće, kao i do sada. Na daljinu će se provoditi TZK i Sat razrednika.

Roditelj/skrbnik potvrđuje pisanom izjavom* (u prilogu) ravnateljici Škole PRIJE uključivanja djeteta u školu da dijete nema simptome i bolesti, odnosno da nije u riziku, te da se radi o djetetu s oba zaposlena roditelja i to da je roditelj upoznat s Uputama HZJZ-a u cjelini. (https://skolazazivot.hr/preporuke-za-organizaciju-rada-u-razrednoj-nastavi-i-upute-za-vrednovanje-i-ocjenjivanje-u-mjesovitom-modelu-nastave/  Originalnu potpisanu potvrdu će roditelji donijeti u školu 11.5. 2020. pri dovođenju djeteta u školu. Ukoliko roditelj nije imao mogućnost isprintati izjavu istu će moći u ponedjeljak , 11.5.2020. popuniti ispred škole.(Molimo roditelje da imaju svoju kemijsku olovku za potpisivanje.)
NAPOMENA bez popunjene izjave učenik neće biti primljen u školu.

Roditelji imaju obvezu svakodnevno ujutro izmjeriti djetetu temperaturu i vrijednost upisati u informativku. Ukoliko je tjelesna temeperatura povišena (37,2° C ili dijete ima neki od simptoma prehlade, kašalj, kratki dah, sekret iz nosa, potrebno je dijete ostaviti kod kuće, javiti se obiteljskom liječniku, te o svemu obavijestiti ravnateljicu Škole na broj telefona 099 3224616.
Kod djece kojima je prethodno osigurana podrška Pomoćnika u nastavi može se osigurati njihovo uključivanje u školu uz podršku PUN-a, isključivo ako roditelj/skrbnik nikako nije u mogućnosti organizirati ostanak djeteta kod kuće, uz izuzetak djece s bolestima/zdravstvenim stanjima koja su navedena u Uputama HZJZ-a. Preporuča se i savjetovanje s nadležnom školskom liječnicom. 

Molim vas za pažljivo čitanje Uputa HZJZ (https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute-vrtici-i-skole-29-4-2020-finalno.pdf) i Preporuka za organizaciju rada u razrednoj nastavi i uputa za vrednovanje i ocjenjivanje u mještovitom modelu nastave, Roditelji i škola u krugu povjerenja za učenje i dobrobit učenika, Naglasci za roditelje, str. 10. (https://skolazazivot.hr/preporuke-za-organizaciju-rada-u-razrednoj-nastavi-i-upute-za-vrednovanje-i-ocjenjivanje-u-mjesovitom-modelu-nastave/ ).

Vjerujem  da ćemo uspješno prebroditi i ovaj izazov,

srdačno vas pozdravljam.

                                                                                                               ravnateljica:

                                                                                               Mirjana Torer, mag.prim.educ.
