


OSNOVNA ŠKOLA TITUŠA BREZOVAČKOG
ZAGREB, ŠPANSKO 1


KLASA:007-02/25-01/01
URBROJ:251-185/25-16
Zagreb, 11.srpnja 2025. 



ZAPISNIK
2. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Tituša Brezovačkog, održane 11.srpnja 2025. s početkom u 9,00 sati, preko platforme Zoom

Zapisnik vodi: Danijel Horvat, tajnik 
Prisutni članovi Školskog odbora:
1. Snježana Zadravec 
2. Sanja Martinko
3. Marina Jozić Babić
4. Daria Žunić
Odsutni članovi Školskog odbora: /
Ostali sudionici: ravnateljica Mirjana Torer, mag.prim.educ, tajnik škole Danijel Horvat
Predsjednica školskog odbora, Snježana Zadravec otvara drugu sjednicu školskog odbora, utvrđuje kvorum Školskog odbora( prisutno 4 od ukupno 7 članova) te pita ima li izmjena i dopuna dnevnog reda; izmjena i dopuna nije bilo pa je usvojen sljedeći dnevni red:

1. [bookmark: _Hlk203475235]Usvajanje zapisnika 1. konstituirajuće sjednice školskog odbora
2. [bookmark: _Hlk203475936]Izvješće ravnateljice Škole o stanju sigurnosti lipanj,2025.
3. Predstavljanje Plana sigurnosti i zaštite Škole
4. Pitanja i prijedlozi

Predloženi dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

 Ad. 1.	Usvajanje zapisnika 1. konstituirajuće sjednice školskog odbora
Predsjednica školskog odbora Snježana Zadravec pita članove , budući da im je zapisnik poslan uz poziv jesu li suglasni sa zapisnikom.

[bookmark: _Hlk203044971]Zaključak: Članovi Školskog odbora su jednoglasno prihvatili zapisnik 1. konstituirajuće sjednice školskog odbora..

Ad.2. Izvješće ravnateljice Škole o stanju sigurnosti lipanj,2025.
Predsjednica školskog odbora, Snježana Zadravec,najavljuje točku, napominje da je uz poziv na sjednicu poslanao i pisano Izvješće o stanju sigurnosti koju je obvezna izjestiti ravnateljica Škole dva puta godišnje.
Zaključak: Članovi Školskog odbora su jednoglasno prihvatili Izvješće ravnateljice o stanju sigurnosti Škole, lipanj 2025.


Ad.3.Predstavljanje Plana sigurnosti i zaštite Škole
Predsjednica daje riječ ravnateljici škole.

Ravnateljica škole upoznaje članove školskog odbora  kako je Škola sukladno protokolu Ministarstva znanosti, obrazovanje i mladih o kontroli ulaska i izlaska u školske ustanove od 2. siječnja 2025. izradila Procjenu postojećeg stanja sigurnosti i analizu rizika odnosno Plan sigurnosti i zaštite školske ustanove, OŠ Tituša Brezovačkog.
Upoznala je čalnove školskog odbora s dokumentom, koji je povjerljiv te se kao takav ne smije objavljivati na web stranicu škole niti dijeliti strankama. Važno je napomenuti da je ostvarena međuresorna suradnja između svih dionika vezano uz sigurnost školeke ustanove, održan je interdisciplinarni sastanak ( MUP, HZSS, školska liječnica, sektor za Civilnu zaštitu i sigurnost, Gradski ured za obrazovanje sport i mlade, stručnjaci zaštite na radu, stručni suradnici Škole, zaduženi za pružanje prve pomoći u školi, stručnjak za požar iz škole, ravnateljica). Održan je međuresorni sastanak,9.7.2025. u prostorijama Škole gdje su svi sudionici sastanak detaljno upoznati s Planom sigurnosti i zaštite školske ustanove, OŠ tutuša Brezovačkog.
Važno je napomenuti da sće se tim za sigurnost sastajati dva puta godišnje i razmatrati učinjeno odnosno raditi na što većoj sigurnosti svih učenika i djelatnika škole. Ovdje je bilo apostrofirano vježbanje s učenicima u slučaju ,tzv. LOOK In, oružan napad.
Dogovoreno je da ćemo to raditi u suradnji s MUPom i Civilnom zaštitom.Također je važno da su stručnjaci koji su izradili Plan i Mup predvidjeli otvaranje novog radnog mjesta, operativnog djelatnika za sigurnost i civilnu zaštitu, odobrenje daje nadležno ministarstvo MZOM.Predviđeno je da to budu dva djelatnika.


Zaključak: Članovi školskog odbora jednoglasno su usvojili Plan sigurnosti i zaštite školske ustanove, OŠ Tituša Brezovačkog

Predsjednica Školskog odbora Snježana Zadravec nastavlja vođenje sjednice.
Ad.4. Pitanja i prijedlozi
Na ovu točku nijee bilo pitanja i prijedloga.

Predsjednica se zahvaljuje na ukazanom povjerenju i zaključuje sjednicu u 9,45 sati.
Zapisnik završava na trećoj stranici (3).


Zapisničar:                                                                                                Predsjednica Školskog odbora:

v.r. Danijel Horvat                                       M.P.                                         v.r.  Snježana Zadravec

                      

